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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA (27ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO TERCEIRO 
PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às 
Vinte horas (20h00) do dia Vinte e Três (23) do Mês de Setembro (09) do Ano 
de Dois Mil e Dezenove (2019). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do 
Sol – Estado do Paraná, ordinariamente sob a Presidência do Vereador 
MILTON VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos vereadores JOÃO 
ALVES CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª 
secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES 
LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR 
PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE 
MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho iniciou desejando uma boa 
noite aos senhores vereadores, aos funcionários da casa, aos visitantes e aos 
internautas que os acompanham durante esta noite. Composta a Mesa, feita a 
verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 
constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. 
Após, convidou o vereador Célio Alves da Silva para fazer a leitura de um 
texto bíblico, sendo lido Mateus capítulo 20. Dando continuidade passou-se 
para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária 
em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Em seguida, o 
Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para 
tratar de Assuntos de Interesses Públicos e a palavra ficou livre, fazendo 
uso, o vereador João Alves Correia desejou uma boa noite à todos os 
visitantes, à sua filha e a todos os formandos presentes. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Claudinei Natalino Sturion desejou uma boa noite à 
todos os visitantes, que voltem sempre, aos trabalhadores da Prefeitura e ao 
pessoal da Irapuã. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves 
da Silva desejou disse ser sempre uma honra ter todos na Casa de Leis 
prestigiando os trabalhos e que voltem sempre. Desejou uma boa noite 
também a todos os internautas que os acompanham esta noite. Desejou boas 
vindas aos formandos presentes nesta Casa de Leis. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou boa noite à todos os 
presentes, agradeceu a presença e disse que espera que voltem sempre. 
Agradeceu também todos os internautas que os acompanham, em especial o 
Paulinho que os assistem do Mato Grosso. Disse que pediu a palavra para fazer 
uma pergunta ao Sr. Presidente, que é sobre uma reunião que eles têm à 
marcar em Terra Boa, em uma empresa de facção, e gostaria de saber se o Sr. 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL ORLANDO MONTANARI 
QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ 

CNPJ. 01.533.220/0001-43 
Av. Cruzeiro do Sul, 697 - Centro  

Fone (44) 3567-1311 
E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

 

 

2 
 

Presidente marcou essa reunião para que eles consigam mais vagas de 
emprego. A palavra ficou livre, fazendo uso o Sr. Presidente Milton Vanderlei 
Filho disse que comunicaria à todos na fim da sessão, mas como o vereador 
Oscar perguntou, já iria comunicar todos os vereadores que conseguiu marcar a 
reunião com o encarregado da empresa Dudalina para esta quarta-feira 
(25/09), às duas horas da tarde (14h00), onde irão reivindicar algumas vagas 
para o nosso povo e que serão bem-vindos os colegas que quiserem os 
acompanhar. Não havendo matérias para deliberação, passou-se para a fase 
das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso 
o vereador Célio Alves da Silva disse ser uma pena ter a Casa cheia e não ter 
matérias, pois há dias que tem mais de dez matérias. Convidou os alunos 
presentes para que venham assistir a próxima reunião, e aqueles que não 
puderem que assistam através do facebook, mas que de qualquer forma ficam 
agradecidos por aqueles que se fizeram presentes participando da sessão e que 
voltem sempre. Explicando aos alunos, disse que tudo que é feito no município 
precisa ser passado pelos nove vereadores presentes, então qualquer benefício 
conquistado foi juntamente entre o executivo e o legislativo, assim como os 
erros também são de responsabilidade dos dois. A palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador João Alves Correia disse ser uma honra ter todos nesta Casa 
de Leis e reforçou o que o vereador Célio já havia dito, que hoje infelizmente 
não há matérias, pois no dia de hoje eles até tinham um projeto mas 
resolveram estudar mais, pois a partir do momento que o projeto é votado ele 
vira lei, então não dá para voltar mais atrás. Comentou sobre a compra dos 
ônibus para a faculdade, pois provavelmente os formandos estão pensando em 
fazer uma, e explicou que também foi um projeto enviado pelo Prefeito e 
aprovado pelos vereadores que irá beneficiar muitos esses formandos que 
pretendem cursar a faculdade e continuar morando em Quinta do Sol. Deixou o 
convite para que todos voltem sempre para prestigiar os trabalhos. A palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva agradeceu os 
visitantes, os internautas e disse ao pessoal do terceirão que irá se formar este 
ano e que tinha uma grande preocupação de onde iria ser feita a formatura, e 
os vereadores junto com o Prefeito conseguiram resolver a situação e hoje eles 
tem um lugar para poder fazer a sua formatura. Agradeceu os estudantes por 
terem se preocupado com isso e cobrado a administração para resolver não só 
o problema deles, mas também de futuros formandos, desejou uma boa 
formatura e que Deus abençoe a todos. Disse que é assim que funciona, que 
uma boa administração não vem só do gestor, mas sim de todos, pois não seria 
uma boa administração se não houvesse um quadro de funcionários dedicados 
e eficientes. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de 
Maia agradeceu os jovens presentes, comunicou o Carlinhos que fez sua 
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indicação legislativa e que estará a revogando novamente, e convidou todos os 
jovens para voltarem na sessão, pois é uma indicação onde ele pedirá para o 
prefeito aumentar o fundo individual para todo tipo de esporte, para que 
futuramente tenham um caixa para alavancar os jovens que queiram realizar 
um sonho e não tenham condições, então reforçou o convite para que todos 
compareçam. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Claudinei 
Natalino Sturion agradeceu os visitantes, disse que voltem sempre, 
agradeceu os formandos e os convidou para que voltem para prestigiar a 
indicação do vereador Valdeci para darem apoio. Desejou uma boa noite 
também à todos os internautas. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis 
fazer uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho repassou uma resposta ao 
vereador Sandro de quando ele o perguntou à respeito da tela na creche 
municipal, disse que esteve lá e a rede foi colocada para que os pardais não 
invadissem o ambiente onde as crianças se alimentam, mas disse que não ficou 
cem pó cento (100%), e que então procurou o secretário e ele o passou que 
até o final de semana estaria corrigindo os locais a onde os pardais ainda 
conseguiam entrar. Disse que claro que precisa de outras melhorias, mas assim 
que tiverem  possibilidade estarão executando mais serviços. Anunciou o 
convite para a audiência pública desta Câmara Municipal, que acontecerá no dia 
vinte e seis de setembro (26/09), quinta-feira, à partir das nove horas (09h00) 
e convidou todos os vereadores que puderem para se fazerem presentes. 
Convidou todos também para a audiência pública da Prefeitura que também 
acontecerá nesta Casa de Leis da sexta-feira (27/09) à partir das quinze horas 
(15h00). Elogiou o trabalho da EMATER e comunicou que o responsável Florival 
enviou um relatório que está disponível para todos os vereadores que queiram 
dar uma olhada, e mais uma vez parabenizou o trabalho do Florival e do Bruno 
à frente da EMATER junto com os pequenos produtores. Agradeceu todos os 
visitantes presentes, os jovens do terceirão por terem assistido seus trabalhos, 
pois eles serão o futuro do município, desejou os parabéns pela formatura e 
que Deus os abençoe muito em suas caminhadas. Agradeceu os internautas em 
especial um amigo que sempre acompanha os trabalhos dos vereadores. 
Desejou uma boa noite à todos em geral, que Deus abençoe cada um e suas 
famílias e declarou encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a presente ata 
que será assinada quando lida, discutida e aprovada. 

 


